

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

ПОЛОЦКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

ИМЕНИ ЕВФРОСИНИИ ПОЛОЦКОЙ

Партнеры:

Белорусский государственный университет

Белорусский государственный университет информатики и
радиоэлектроники

Брестский государственный университет имени А.С. Пушкина

**II Международная научно-практическая конференция
Актуальные проблемы физики, электроники и энергетики
(АПФЭЭ-2024)**

17 октября 2024 года

Республика Беларусь, г. Новополоцк

Приглашение к участию в конференции

Уважаемые коллеги! Оргкомитет конференции приглашает Вас принять участие II Международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы физики, электроники и энергетики (АПФЭЭ-2024)», которая пройдет **17 октября 2024 года** в Полоцком государственном университете имени Евфросинии Полоцкой.

Направления работы конференции

Секция 1. Современные тенденции развития фундаментальной и прикладной физики

Секция 2. Электронные системы и технологии

Секция 3. Перспективные направления современной энергетики

Секция 4. Педагогические аспекты подготовки специалистов инженерно-технического профиля

Секция 5. Информационная безопасность и защита информации

Этапы работы конференции

Отправка заявки на участие в конференции и подача материалов докладов до 04.10.2024.

Проведение конференции 17 октября 2024 года.

Формы участия в конференции

Очная – выступление с докладом очно или на платформе Google Meet и публикация статьи в электронном сборнике

Заочная - участие в конференции без доклада – публикация статьи в электронном сборнике

Условия участия в конференции

Для участия в конференции необходимо не позднее 04.10.2024 пройти регистрацию по [ссылке](#). Материалы доклада прикрепляются к регистрационной форме (имя файла «Фамилия_секция1.docx») и оформляются в соответствии с требованиями.

При необходимости связаться с оргкомитетом можно по адресу apfee@psu.by.

Внимание! Представленный материал должен быть тщательно отредактирован. Материалы, не удовлетворяющие требованиям, тематике конференции и присланные позднее указанного срока, не рассматриваются.

Материалы докладов проходят обязательное научное рецензирование членами Программного комитета. Также Оргкомитет оставляет за собой право отбора предлагаемых докладов для включения в программу конференции и их опубликования.

Материалы студентов и магистрантов предоставляются только в соавторстве с научным руководителем.

После проведения конференции участникам будет предоставлен электронный сборник материалов. Сборник будет размещен в электронной библиотеке Полоцкого государственного университета им. Евфросинии Полоцкой, в научной электронной библиотеке elibrary.ru и зарегистрирован в базе РИНЦ (Российский индекс научного цитирования).

Лучшие материалы докладов, отобранные членами Программного комитета, будут рекомендованы к публикации в научном журнале «Вестник Полоцкого государственного университета».

Требования к оформлению материалов докладов

Объем текста доклада 3-5 страниц печатного текста формата А4 (210x297 мм) в текстовом редакторе MS Word с полями от краев листа: верхнее – 30 мм, нижнее – 25 мм, левое – 25 мм, правое – 25 мм. Страницы не нумеруются. Шрифт – Times New Roman, 12 пт, межстрочный интервал одинарный.

Текст доклада должен включать следующие элементы: индекс УДК; название статьи; фамилию и инициалы автора (авторов) с указанием ученой степени, звания; название организации (место учебы, работы); аннотацию; ключевые слова, основную часть, включающую графики и другой иллюстративный материал (при их наличии); литературу;

Формулы набираются в прикладной программе Microsoft MathType таким же шрифтом и размером, что и текст. Дополнительный межстрочный

интервал перед строкой формул составляет от 6 до 10 пт. Нумерация формул приводится арабскими цифрами в скобках по правому краю страницы.

Размерность всех физических величин должна соответствовать Международной системе единиц измерений (СИ).

Принятые обозначения расшифровываются непосредственно в тексте статьи.

Таблицы и иллюстрации располагаются после первого упоминания о них в тексте, либо на следующей странице после ссылки. При этом они не должны дублировать сведения, отображенные на графиках. Заголовки таблиц располагаются по левому краю без переносов. Табличные данные – или по центру, или выравниваются по левому краю. Каждая иллюстрация должна иметь подрисуночную надпись. Иллюстрации вставляются в текст как объекты и должны иметь контрастное изображение.

Список литературы должен быть составлен в порядке появления ссылок в тексте, которые помещаются в квадратные скобки, и оформляется в соответствии с ГОСТ 7.1-2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления». Источники приводятся на языке оригинала. Примеры оформления литературы приводятся по ссылке: <https://www.vak.gov.by/bibliographicDescription>